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i.ta da 8a (oitava) Sessão Ordinária do l'(primeiro) Período da 2o(segunda) Sessão

-egislativa da 13" (décirna terceira) Legislatura da Câmara Municipal de Tabuleiro
-.r Nofte,, Estado do Ceará.

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dez, às 09h00min,
:s dependências do Instituto Centro Vocacional Tecnológico, sito à Rua Maia

-.:arcon n" 37 7 , Centro, nesta Cidade de Tabuleiro do Nofie - Ceará, compareceram

=. Vereadoras Francisca das Chagas Maia Moreira, Lindalva Batista Linhares e
'.lrria de Lourdes Freile Maia Lima e os Vereadores Francisco Hilário de Oliveira,
':ancisco Massoloni da Silva, João Antonio Viana,.losé Garibalde Guereiro Freire,
'.:urides Gadelha de Ahneida e Rafael Maia Baros. Na Presidência o Vereador
' ..:urides Gadelha de Almeida, secretariado pela I 

u Secretária da Mesa Diretora,
. :readora Lindalva Batista Linhares. Os trabalhos forarn aberlos com número legal e
-, lorma regimental. Na sequência o Senhor Presidente justificou o uso das

-":endências do CVT, haja vista a irnpossibilidade do uso das dependências do
:.:nário da Casa em virtude da invasão e ocupação do Plenário e dependências da
. ::nara Municipal, realizadas desde o dia 26 de fevereiro de 2010 por representantes

-. CUT, do SIMSEP e inúrneros associados e pessoas da Cornunidade, incitados
.:.t-rS rêprosertantes das duas entidades acima identifrcadas. Declarou ainda que a
:::isâo para o uso das dependências do CVT foi tomada em reuniâo da Mesa
- :etora da Casa, realizada no dia 03 de março do ano em curso, com notificação da

- : ::são a todos os Vereadores desta Cârnara Municipal. Em seguida, conforme
...lbelece o art. 139 do Regirnento Interno, foi dado inicio ao Pequeno Expediente,
" r a duração de 01(uma) hora, com a leitura, pelo Ver. Francisco Massoloni da

' .,. a. 1o Vice-Presidente, das Atas da 6u e 7o Sessões Ordinárias do 1" Período da 2u

''.sào Legislativa da l3o Legislatura, realizadas respectivamente, nos dias 19 e 26

-: =\'ereiro de 2010, sendo aprovadas sern retificações. Continuando, foi efetuada a
: : rra, pelo Ver. Francisco Massoloni da Silva, 1 

o Vice-Presidente, da seguinte
-::iria: Proj. de Lei n'005/2010 oriundo do Poder Executivo Municipal, que

- -:-'',riza o Prefeito Municipal a efetuar a permuta de irnóvel perlencente ao

-.icípio de Tabuleiro do Nofte por terreno, para fins que indica.. Continuando, o
':'.:or Presidente infomou que na forma do art.25 da Lei Orgânica do Município,
- :,:inado com o aft. 147 do Regimento Interno, este momento é reservado o espaço

- ;idadãos e representantes de entidades para uso da Tribuna Livre, estando
, -::tos, como Pessoa Jurídica - a Prof'. Irinélia Olírnpio de Souza, representando o

' .:SEP e corllo Pessoa Física o Profl Antonio Marcos Pinheiro Santos e a Prof.
-:-.nice Anselmo da Silva, usando a palavra, apenas o ProP. Antonio Marcos
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Pinheiro Santos, sendo que os demais não compareceram. Em seguida, cumprindo o
ar1. 140 do Regimento lnterno, o Senhor Presidente abriu o espaço para o Grande
Expediente, oporlunidade ern que inscreveram-se e usaram a palavra os Senhores
Vereadores Rafael Barros, Francisca das Chagas Moreira, Garibalde Guerreiro e
Francisco Massoloni. Na sequência, o Senhor Presidente infonnou que teria início a
Ordem do Dia. Em seguida solicitou do Ver. Francisco Massoloni da Silva, 1o Vice-
?residente, proceder a leitura do edital de publicação da Ordern do Dia, constando da
:iscussão em 2o turno do Substitutivo ao Projeto de Ernenda a Lei Orgânica do
\lunicípio n" 001/2009, que revoga a alínea'b', do inciso VIII, do art.44 e o § 8',
,:o art. 104 e altera a redação do § 5' e § 7", do arÍ. I02e o caput do § 7", do ar1. 104,
.-,dos da Lei Orgânica do Município de Tabuleiro do Norte. Cumprindo o que
-.tabelece o § lo, do arÍ. 156, do Regimento Interno, o Senhor Presidente solicitou da
'. Secretária, Ver. Lindalva Linhares, efetuar a verificaçào de quorum, sendo
:Ibnnado que estavam presentes ern Plenário, os Vereadores Francisco Hilário, João
' rana, Garibalde Guerreiro, Francisca das Chagas Moreira, Maria de Lourdes Maia,
.:làel Barros, Naurides Gadelha, Francisco Massoloni e Lindalva Linhares. Dando

,::üência, o Senhor Presidente concedeu a palavra para os debates aos Senhores
.:'eadores. Encen'adas as discussões, o Senhor Presidente colocou em votação, em

: jLrndo turno, o Substitutivo ao Projeto de Emenda a Lei Orgânica no 001/2009,
- :tunicando que as votações ocoreriarn da mesma forma realizada no 1o turno,
-: ,lo por artigo, conforme Req. n" 003/2010 do Ver. Francisco Massoloni, com o

- --iinte resultado: a) Artigo 1o do Substitutivo ao Projeto de Ernenda a Lei Orgânica
- \lunicípio n" 001/2009, que revoga a alínea'b', do inciso VIII, do ar.t.44 e o §

do art. 104, sendo aprovado por 06(seis) votos fàvoráveis e 03(três) votos
. -:iários dos Senhores Vereadores; b) Arligo 2' do Substitutivo ao Projeto de

--::lda a Lei Orgânica do Município no 001/2009, que altera a redação dos §§ 5" e- 
-,nrbos do ar1. 102 da LOM, sendo rejeitado por unanimidade dos votos dos

- - rve) Vereadores; c) Aúigo 3' do Substitutivo ao Projeto de Emenda a Lei
--.:-.ica do Município n" 001/2009, que altera o caput do § 7", do art. 104 da LOM,,
- : r aprovado por 06(seis) votos favoráveis e 03(três) votos contrários dos
: - - -rrêS Vereadores. Em seguida, o Senhor Presidente declarou aprovados os Arts.
. -:'e rejeitado o Art. 2o, todos do Substitutivo ao Plojeto de Emenda a Lei

.ca n' 001/2009, encaminhando o processo à Corrissâo de Legislação, Justiça
-- -:dadania, para a redação final. Dando prosseguirnento o Senhor Presidente

ç eSSoalS na foIM a dos1 :paço aoS S nho l'es V readore S para aS Exp Ca oe S P

-:-1. do Regimento Interno, inscrevendo-se e usando a palavra os Ver. Lindalva
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Linhares, Garibalde Guereiro, Maria de Lourdes Freire e Francisco Massoloni,
:ncerrando com a fala do Senhor Presidente, que fez uma ampla explanação de toda
situação que ora ocorre com o Poder Legislativo deste Município. Nada rnais
:'.avendo a tratar, o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da
Cornunidade, encerrou a presente Sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata,

iida, posta em discussão vai assinada pelo Presidente, Secretária e dernais
ores presentes.
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